



**Новые апартаменты с отличными коммунальными зонами, расположенные в Бенидо...**

*Испания, Коста-Бланка*

<b>Цена:</b>	<b>€ 885 000</b>
<b>Тип объекта</b>	Квартира
<b>Рынок</b>	Первичный
<b>Спальни</b>	4
<b>Площадь</b>	334 м <sup>2</sup>
<b>Тип сделки</b>	Продажа



Новые апартаменты с отличными коммунальными зонами, расположенные в Бенидорме, в привилегированном районе рядом с "Las Rejas Golf", всего в 1 км от пляжа Poniente, где вы можете наслаждаться морем, гольфом и бенидормским образом жизни - все в одном. Уникальная башня с разнообразными вариантами жилья на выбор, включая 1, 2, 3 и 4-спальные квартиры, каждая из которых имеет парковочное место и просторные застекленные балконы, обеспечивающие большую освещенность и вид из вашего дома. Кроме того, комплекс включает великолепные коммунальные зоны площадью 5 400 квадратных метров, со взрослым и детским бассейнами, 2 джакузи, детской площадкой, оборудованным тренажерным залом, теннисным кортом, площадкой для мультиспорта, зелеными зонами и несколькими зонами для парковки велосипедов. Срок сдачи в эксплуатацию: ноябрь 2024 года. Расположенный в Бенидорме, Бенидорм является одним из самых важных и известных туристических направлений в Средиземноморье. Он характеризуется качеством и чистотой своих пляжей, благоприятным микроклиматом и множеством развлечений, которыми можно наслаждаться в любое время: тематические парки, магазины всех видов, ночная жизнь, пешие прогулки... Он также известен как "Нью-Йорк Средиземноморья" благодаря большому количеству небоскребов, из которых состоит город. В Бенидорме не только прекрасный климат, но и множество достопримечательностей: остров Бенидорм (или остров журналистов), природный парк Сьерра-Хелада или смотровая площадка (более известная как замок Бенидорма) - вот некоторые из самых символических мест города. Не забывая, конечно, о пляжах Поньенте, Леванте и бухте Маль Пас, которые являются одной из главных достопримечательностей Бенидорма. Леванте и Поньенте - два величественных пляжа Бенидорма с мелким песком, идеально подходящие для наслаждения солнцем и пляжным отдыхом. Кроме того, на набережной расположены многочисленные рестораны и магазины, которые удовлетворяют все потребности туристов города. Кроме того, аэропорт Аликанте находится всего в 40 минутах езды. С другой стороны, большое разнообразие видов отдыха делает город одним из самых популярных. Тематический парк Terra Mítica, аквапарки Aqualandia или Aqua Natura, парки экзотических животных, такие как Mundomar или Terra Natura, а также бесконечное множество водных видов спорта, которыми вы можете заняться, - вот лишь некоторые из возможностей, которые предлагает Бенидорм. Кроме того, здесь есть широкий выбор культурных предложений и разнообразная ночная жизнь. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к нам! Наши менеджеры всегда рады помочь вам на протяжении всего процесса покупки вашего нового дома в Испании!



ID: ES-163-96171  
WWW.MERCURYESTATE.COM  
TEL./VIBER/WHATSAPP:  
+ 371 26595522

**Контактная информация:**

**Дарья Коваленок**

**GSM:** + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

**E-mail:** daria@mgroup.lv